
        Katowice, 7 listopada 2014 r. 

 

 

KOMENTARZ do informacji  

zamieszczonych w notatce prasowej pt. „NFZ kontrolował szpital w Czeladzi”, 

która ukazała się na łamach Dziennika Zachodniego w dniu 7 listopada 2014 r. 

 

 

Śląski OW NFZ pragnie odnieść się do treści notatki prasowej pt. „NFZ kontrolował szpital 

w Czeladzi”, która ukazała się na łamach Dziennika Zachodniego w dniu 7 listopada 2014 r. 

 

Autor artykułu o sygnaturze KK, nie kontaktował się ani z Biurem Prasowym, ani z dyrekcją Oddziału, 

żeby zweryfikować posiadane informacje. Podana do publicznej wiadomości informacja, że „zdaniem 

śląskiego oddziału Narodowego Funduszu Zdrowia, w czeladzkim szpitalu nie zostały naruszone 

procedury medyczne” nie jest zatem stanowiskiem Śląskiego OW NFZ. 

 

Potwierdzam, że w Powiatowym Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej w Czeladzi przy 

ul. Szpitalnej  40 w dniach 20-23.10.2014 r odbyła się kontrola Śląskiego OW NFZ. Przedmiotem 

kontroli była realizacja umowy w rodzaju podstawowa opieka zdrowotna, w zakresie nocna 

i świąteczna opieka zdrowotna. Zakres kontroli dotyczył, zgodnie z uprawnieniami kontrolerów NFZ, 

dostępności i organizacji udzielania świadczeń zdrowotnych, ilości zespołów dyżurowych, wykazu 

personelu oraz prowadzenia dokumentacji medycznej. Wyniki i szczegóły kontroli będą znane 

po zakończeniu postępowania kontrolnego. 

 

Nadmieniam, że do zadań Narodowego Funduszu Zdrowia należy kontrola sposobu realizacji 

kontraktu, a nie ocena sposobu leczenia pacjentów. 

 

 

     Biuro Prasowe Śląskiego OW NFZ w Katowicach 


